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U ovom broju CISOK newslettera donosimo novosti vezano uz redovne aktivnosti 

CISOK centra Karlovac, suradnje te organizacijske novosti 

 

RADIONICE ZA UČENIKE OSNOVNIH ŠKOLA 

Kako je došao kraj nastavne godine tako smo i 

mi završili naše radionice namjenjene 

učenicima sedmih i osmih razreda osnovne 

škole. Zahvaljujemo na suradnji svim školama 

koje su sudjelovale.  

 Ukupno su održane 43 radionice za 783 

učenice i učenika osmih razreda te 26 radionica 

za 458 učenica i učenika sedmih razreda. 

 

RADIONICE ZA UČENIKE SREDNJIH ŠKOLA 

Također, krajem nastavne 2024./2025. godine 

priveli smo kraju radionice za učenike završnih 

razreda srednjih škola.  

Proveli smo 41 radionicu na kojima je 

prisustvovalo 694 učenica i učenika.  

Želimo im puno uspjeha i zadovoljstva u 

daljnjem radu i obrazovanju. 

Zahvljujemo svim školama naše županije na suradnji. 
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VAUČERI ZA OBRAZOVANJE ZA MATURANTE 

Učenici završnih razreda Mješovite industrijsko-obrtničke i Šumarske i drvodjeljske 

škole poslušali su informiranje o obrazovanju putem vaučera. Učenici su upoznati s 

pojmom cjeloživotnog učenja te im je predstavljena prilika kada završe svoje školovanje 

da se i dalje besplatno obrazuju. Na taj način mogu usavršiti postojeća i steći nova 

znanja i vještine te proširiti svoja znanja. 

 

 

KAKO TRAŽITI POSAO? – RADIONICA ZA MATURANTE 

Učenicima završnih razreda Trgovačko-

ugostiteljske škole održana je radionica pod 

nazivom „Kako tražiti posao?“. Učenici su 

dobili informacije što su životopis i zamolba 

za posao te zašto su važni kod prijave za 

posao. Također, dobili su smjernice kako 

razgovarati na razgovoru za posao. Na kraju 

je svatko od njih napisao svoj životopis. Svoje životopise mogli su iskoristiti za Dane 

poslova u turizmu koje su posjetili nekoliko dana nakon radionice.  
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WORLDSKILLS CROATIA 

 

Od 9. do 11. travnja 2025., Agencija za 

strukovno obrazovanje i obrazovanje 

odraslih ponovno je organizirala Državno 

natjecanje učenika strukovnih škola – 

WorldSkills Croatia 2025.  

Savjetnice CISOK centra Karlovac su, 

zajedno s kolegama iz ostalih CISOK centara, 

provele informiranja i radionice namijenjene 

učenicima završnih razreda osnovnih škola na temu 

„Kako odabrati zanimanje nakon osnovne škole?“. 

Cijeli članak na ovu temu možete pronaći ovdje. 

 

 

https://cisok.hzz.hr/worldskills-croatia-2025/
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TREĆI DANI OBRTNIŠTVA I OBRTNIČKI SAJAM U 

KARLOVCU I KARLOVAČKOJ ŽUPANIJI 

Od 24. do 26. travnja 2025. u Školskoj sportskoj dvorani Mladost održali su se treći Dani 

obrtništva i obrtnički sajam u Karlovcu i Karlovačkoj županiji. 

Cilj ove manifestacije je promocija obrtništva te prezentacija strukovnih škola i 

deficitarnih zanimanja. Na sajmu su predstavljeni najnoviji proizvodi i usluge. 

CISOK centar Karlovac je također sudjelovao u sklopu izložbenog prostora Hrvatskog 

zavoda za zapošljavanje, a više pročitajte ovdje. 

 

 

 

 

 

https://cisok.hzz.hr/treci-dani-obrtnistva-i-obrtnicki-sajam-u-karlovcu-i-karlovackoj-zupaniji/
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UPISNA KAMPANJA KARLOVAČKE ŽUPANIJE „ŠESTAR – 

ZAOKRUŽI IZVRSNOST“  

Upisna kampanja Karlovačke županije „Šestar – zaokruži 

izvrsnost“ želi upoznati sve koji upisuju srednju školu i njihove 

obitelji s prednostima odabira pojedinih zanimanja. Cilj je 

povezati obrazovni i gospodarski sustav Karlovačke županije, 

usmjeriti učenike prema izvrsnosti i deficitarnim zanimanjima – 

tržištu rada.  Dio upisne kampanje Karlovačke županije Šestar je 

stipendiranje učenika u 3 kategorije: darovitost, deficitarnost 

zanimanja i socijalni status. Dodjeljuje i izravne stipendije za 

deficitarna zanimanja od posebnog interesa za Karlovačku 

županiju, a to su tesar, limar, tapetar i zidar.                                                                                                                     

Roditeljski sastanci su održani za sve osnovne škole, a na njima su sudjelovali 

predstavnici Karlovačke županije, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i CISOK-a te 

ravnatelji srednjih škola naše županije. 
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CIKLUS RADIONICA ZA ZAPOSLENE I NEZAPOSLENE  

U svibnju smo održali ciklus radionica za zaposlene i nezaposlene osobe. 

Radionice koje smo proveli su: 

  Kako uspješnije komunicirati?    

  Kako se zauzeti za sebe uz uvažavanje druge strane? 

  Sagorijevanje na poslu – odgovornost organizacije ili naša osobna 

odgovornost? 

  Pisana komunikacija i poslovno dopisivanje 
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POSJETILI SU NAS STUDENTI IZ NJEMAČKE 

 

U razdoblju od 9.6 do 13.6. u posjeti Hrvatskom zavodu za zapošljavanje bili su studenti 

Visoke škole za tržište rada Njemačke javne službe za zapošljavanje u sklopu njihove 

stručne prakse. Između ostalog posjetili su i CISOK te smo im predstavili svoje usluge, 

a nakon našeg izlaganja i oni su nama predstavili principe rada njihove javne službe za 

posredovanje u zapošljavanju. 
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KATALOG RADIONICA CISOK CENTRA KARLOVAC 

 

 Kako se zauzeti za sebe uz uvažavanje druge strane? 

 Kako uspješnije komunicirati? 

 Sagorijevanje na poslu – odgovornost organizacije ili naša osobna 

odgovornost? 

 Pisana komunikacija i poslovno dopisivanje 

 Informiranje o vaučerima za obrazovanje 

 Online usluge HZZ-a 

 Aktivno traženje posla 

 Kako tražiti posao? 

 Kako se predstaviti poslodavcu? 

 

Ukoliko ste zainteresirani za neku od navedenih tema, slobodno nas kontaktirajte. 

 

 


